

О Б Я В А

ЗА НАСЕЛЕНИЕТО НА ГРАД БЕЛОСЛАВ

ОТНОСНО:Обхват и съдържание на доклад за ОВОС на Инвестиционно предложение за доизграждане на „Пристанище за обществен транспорт с регионално значение за горива - Варна“

УВАЖАЕМИ ГРАЖДАНИ,

Във връзка с нормативните изисквания и указанията на РИОСВ-Варна Ви уведомявам, че „ГАЗТРЕЙД“ АД работи по инвестиционно предложение за доизграждане и експлоатация на „Пристанище за обществен транспорт с регионално значение за горива - Варна“.

Пристанището се обособява върху собствени имоти в землището на гр. Белослав, местност „Манастира“, община Белослав, област Варна. Територията на бъдещото пристанище граничи с гр. Белослав, пътя Белослав-Разделна, Белославско езеро и земеделски земи. Не се засягат съседни имоти. Акваторията на пристанището е в района на южния бряг на Белославското езеро, южно от фарватера и западно от канал №2.

В момента вече е изградена складовата база с авто- и жп разтоварищата. Основната цел на доизгражданото пристанище е да се формира цялостен транспортен възел, съчетан с авто- и ж.п. транспорт като се осигурят възможности за качествено, ефективно, безопасно и екологично обработване и обслужване на кораби, превозващи горива (пропан-бутан, бензин, дизелово гориво) и генерални товари, които могат да влязат безопасно и да застанат на кея и на пирса.

Обща площ на пристанището: на сушата 171 дка; в акваторията на езерото (за оперативна акватория – 24 000 m², зони за подход и маневриране с поддържана дълбочина -10,0 м) – 56 115 m², тръбопровод с дължина 352 m в акваторията със сервитут по 5 m от оста двустранно 3 518 m².

Пристанището ще включва:

- Многофункционален кей - за течни и генерални товари. Кейовият фронт ще бъде с дължина 250 м, а дълбочината на акваторията – 10 м за приемане и разтоварване на танкери с пълно водоизместване 7 000 т (полезен товар 5 000 т) и кораби с пълно водоизместване 30 000 т;
- Пирс – ще се разположи на 350 м от брега и на 300 м западно от многофункционалния кей в акваторията на Белославско езеро в